
Dr. Gemma Galdon-Clavell a technológiai etika és az algoritmikus elszámoltathatóság egyik
vezető képviselője. Az Eticas Consulting alapítója és vezérigazgatója, ahol felelős a szervezet
stratégiai irányításáért.

Multidiszciplináris kutatói háttere az adatintenzív technológia társadalmi, etikai és jogi
hatásaiban lehetővé teszi, hogy Ő és csapata gyakorlati megoldásokat tervezzen és
implementáljon, amelyek reflektálnak az adatvédelem, az etika, a magyarázhatóság és a
mesterséges intelligencia elfogultsági kihívásaira. Mindemellett, Dr. Galdon-Clavell tervezte az
Algoritmikus Audit Keretrendszert, amely a szervezet Algoritmikus Audit szolgáltatásának
alapját képezi.

Tanulmányait és tudományos munkáit a Science and Public Policy, az Information Policy, az
Ethics and Information Technology, a Citizen Science Theory and Practice vagy a Urban
Studies folyóiratok, valamint számos vezető tudományos kiadó, például a Routledge, a
Springer és a Sage is publikálta.

Dr. Galdon-Clavell vezetésével a szervezet egy új piacot térképezett ki sikeresen a digitális
etikában és a megbízható mesterséges intelligencia területén, amely minden ágazatot elér,
beleértve a szociális szolgáltatásokat, az egészségügyet, a pénzügyet, a kormányzatot, az
oktatást, a kiberbiztonságot és számos más ágazatot.

Az Eticas Alapítványon keresztül vezető szerepet tölt be jogalkotói körökben is, olyan
nemzetközi szervezeteknek tanácsolt, mint az OECD, az EU FRA, az ENSZ vagy az Európai
Parlament, kifejezetten az alkalmazott etikával és a felelős mesterséges intelligenciával
kapcsolatos kérdésekben, valamint technikai etikai tanácsadóként működik közre több
nemzetközi, regionális és nemzeti állami és magán szervezetnél is.

Munkájában egyesíti a tudományos elhivatottságot, a jogalkotói tapasztalatokat és az
elkötelezettséget, hogy megvédje az embereket a technológiai folyamatokban - úttörő
megoldások és szolgáltatások kialakításán keresztül, melyek a jogokat és értékeket műszaki
specifikációkká alakítják át.
Megjelent a Forbes, a Computer Weekly, a Wired, az El País, a La Vanguardia vagy a Cinco
Días hasábjain is, és keresett média közreműködő és tanácsadó, akinek célja, hogy
megváltoztassa a technológiáról való gondolkodásunkat.

https://www.linkedin.com/in/gemmagclavell

